# げんき村キャンプ場のご利用案内

げんき村キャンプ場は、自然の中でのキャンプを通して、子どもたちに日常では経験できない様々な体験をしていただき、次世代を担う青少年の心身を健全に育むための施設です。また、当キャンプ場に常駐する管理人はおりません。皆さんに気持ちよくご利用いただけるよう、本案内をお読みいただき、ご利用願います。

## 【利用対象者】

市内在住・在勤・在学の個人又は団体

(注) 未成年者の利用には、必ず保護者(18歳以上の成人)の同伴が必要です。

### 【利用期間・時間】

通年利用可能(年末年始、保守点検日を除く)

- ・ 日帰りキャンプ:9時~17時
- ・ 宿 泊キャンプ:9時~最終日の17時(最大2泊3日まで)
- (注) 1 7時を過ぎて利用する場合は、日帰りであっても宿泊キャンプとして予約する必要があります。

# 【定員】

- 80人程度(最大テント8~10張)
- (注)利用は原則1日1組(先着順)です。ただし、1組目が10人未満の場合は、2組目が10人未満であれば2組目のご利用も受け付け可能です。

#### 【施 設】

屋根付き炊事場(蛇口2、かまど3)、トイレ、駐車場(10台程度)

(注) キャンプファイヤーサイトはないのでキャンプファイヤーはできません。

## 【費用】

無料(キャンプ用品等必要な物は各自で準備してください。)

# 【禁止事項及び注意事項】

- ・ 当キャンプ場内は、飲酒・喫煙(電子タバコを含む)は禁止です。
- ・ 直火は禁止です。(施設内のかまどのほか、バーベキューセット、焚き火台などは使用できます。)
- ・ 楽器演奏、花火は禁止です。
- ・ ペット等(補助犬を除く)を連れての利用はご遠慮ください。
- 近隣に迷惑をかけないように楽しみましょう。
- 他の利用者が気持ちよく使えるように心がけましょう。
- ・ キャンプ場以外の土地に立ち入ったり、立木を傷つけたり、伐採はしないでください。

#### 【利用予約】

1. 流山市公共施設予約システム(空き状況はどなたでも閲覧可能です。)または、電話(文 化芸術・生涯学習課 04-7150-6106 平日 8:30~17:15)で、空き状況を確認・仮予約を してください。

予約は利用月の3か月前の1日から利用日の5日前まで受け付け可能です。

- (注)流山市公共施設予約システムでの空き状況の確認・仮予約は、利用月の3か月前 の23日から可能です。
- 2. 仮予約後、<u>利用日の5日前(利用日の5日前が土・日曜、祝日の場合は、その直前の平日)までに市役所 文化芸術・生涯学習課窓口で本申請(平日8:30~17:15)</u>をしてください。
  - (注) 流山市公共施設予約システムで仮予約した場合も必ず本申請が必要です。
  - (注) 期日までに本申請が行われない場合、仮予約は自動キャンセルになります。
  - (注) 出張所等での本申請はできません。

#### \*本申請時の持ち物\*

- ・ 在住者:住所が明記された身分証明書
- ・ 在勤者:身分証明書、在勤が証明できるもの(勤務先の住所と氏名が明記され、勤務先から発行されたもの。雇用契約書や給与明細書など。名刺は不可。)
- ・ 在学者: 学生証など

# 【利用のキャンセル】

利用予約をキャンセルされる場合は、利用日の前日(利用日の前日が土・日曜、祝日の場合は、その直前の平日)までに、必ずご連絡ください。

(文化芸術・生涯学習課 04-7150-6106 平日8:30~17:15)

水道の蛇口はきちんと閉めた。
炊事場はきれいに片づけた。
かまどの灰は鎮火させた。
ゴミ(灰を含む)は残さず回収して持ち帰った。